Vraag Antwoord Scores

18 maximumscore 1
(1) progressief

(2) a
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

Betalingsproviders

19 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— als de bedrijfskosten minder snel groeien dan de omzet
— als de inkoopwaarde minder snel groeit dan de omzet

20 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

« |DEAL: 210 x € 0,45 = € 94,50 minimale kosten: € 100 1
+ PayPal: (€ 15.000 x 0,013) + (150 x € 0,10) = € 210
totaal: € 100 + € 210 =€ 310 1

21 maximumscore 1

(1) bv
(2) nv
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

22 maximumscore 2
voorbeelden van vormen van beloning:
— dividend
— (koers)winst bij verkoop

indien twee juist 2

indien een juist 1

indien geen juist 0
23 C

24 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
266.000 x (€ 470 — € 25) =€ 118.370.000

GT-0233-a-22-2-c 8 lees verder »» >



